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EURÓPAI SZEMLE

Jövő évtől a közterületekről is száműzhetik a dohányosokat

Az Országgyűlés Egészségügyi Bizottsága által elfogadott javaslat szabályozza, hogyan, milyen körülmények 
között lehet cigarettát árusítani, illetve rendelkezik a dohánytermékek dobozán kötelezően feltüntetett szöveg-
ről, képről, ezek méretéről, valamint a bírságok mértékéről. A módosítások között szerepel az is, hogy ha egy 
munkáltató vagy az intézményvezetés úgy dönt, hogy az adott munkahelyen tilos lesz dohányozni, akkor nem 
kell kötelezően kijelölnie egy dohányzásra alkalmas helyiséget. Nem lehet majd rágyújtani az éttermekben, az 
aluljárókban, a vonatokon, a zárt légterű buszmegállókban és a játszótereken sem.

Ha a parlament ősszel elfogadja a módosításokat, a szigorítások 2010. január 1-jétől lépnek életbe. Az étter-
mekre és a képi figyelmeztetésre vonatkozó szabályozás a jövő év második felétől lesz érvényes.

Európai stratégiai ajánlás

Az EU Egészségügyi Minisztereinek Tanácsa elfogadta a ritka betegségekre vonatkozó európai stratégiai aján-
lást. Ez fontos mérföldkő a ritka betegséggel élők számára Európa-szerte, mivel annak elfogadása egyben azt 
is jelenti, hogy a betegek képviselőit növekvő mértékben vonhatják be a stratégiák kidolgozásába, valamint 
nyomon követhetik a kulcsfontosságú elemek megvalósítását is – különös tekintettel a szolgáltatások szociális 
dimenziójára, illetve a kutatások és a betegek által kezdeményezett aktivitások finanszírozására.

Az EURODIS több mint 350 olyan szervezetet tömörít, amelyek több mint 1000 ritka betegséggel foglal-
koznak.

Fogyatékkal élők esélyegyenlőségének biztosítása

Az Észak-magyarországi Operatív Program keretében egy év alatt egymilliárd forint támogatást nyertek 
önkormányzatok akadálymentesítésre a régió három megyéjében.

Az elmúlt évben 188 pályázat kapott támogatást az önkormányzati feladatokat ellátó intézmények utólagos 
akadálymentesítésére, a több mint egymilliárd forintot a fogyatékkal élők esélyegyenlőségének biztosításáról 
szóló törvényben előírt kötelezettségek teljesítésére fordították.

Az uniós és hazai társfinanszírozással megvalósított projektek lehetővé tették, hogy az észak-magyarországi 
régióban óvodák, általános iskolák, orvosi rendelők, szociális intézmények, önkormányzati ügyfélszolgálatok 
akadálymentesen elérhetőek legyenek.

Az Európai Unió
és az egészségfejlesztés

2009-3 szam VEGLEGES CS.indd   322009-3 szam VEGLEGES CS.indd   32 2009. 08. 09.   22:23:332009. 08. 09.   22:23:33


